

ноябрь 2020



Росток

ПУЛЬС РАЙОНА

ЕДИНСТВО. Краснокамцы отметили День народного единства. В районном центре и сельских поселениях прошли мероприятия, посвященные этой дате.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ. В районе прошло традиционное мероприятие, где подвели итоги уходящего года и чествовали самых достойных, кто своим трудом вносит неоценимый вклад в развитие Краснокамского района.

НАГРАЖДЕНИЯ. За многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие агропромышленного комплекса РБ животновод СПК «Племзавод-Алга» Н.Хазимуллин, директор ООО «Раздолье», З. Нурлыев получили почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РБ», рыболов ООО «Кармановский рыбхоз» А. Ермолаева награждена дипломом Правительства РБ в номинации «Лучший по профессии».

ЗНАК ОТЛИЧИЯ. Знаком отличия «За заслуги перед Краснокамским районом» награждены глава администрации сельского поселения Арлановский сельсовет Р.Сатаева, преподаватель детской школы искусств села Николо-Березовка С.Зинанова.

ПОБЕДИТЕЛИ. Лучшим сельскохозяйственным предприятием среди СПК, достигших наивысших результатов в уборке урожая и в животноводстве стал СПК «Племзавод-Алга», руководителем которого является Р.Хатмуллин. Второе место – у коллектива СПК «Заря», руководитель Р.Гареев, 3 место - ООО «Восход», руководитель И.Ахунов.

КФХ. Лучшим крестьянским (фермерским) хозяйством признано КФХ Р.Муртазина. Второе место - у КФХ Е.Семенова, третье место присуждено КФХ Р.Гильфановой.

ОТКРЫТИЯ. В деревне Купербаш открылся модульный фельдшерско-акушерский пункт, который построен в рамках национального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи». Новый ФАП будет обслуживать население деревень Купербаш и Шариповский участок, где проживает более 200 человек.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКИЙ ЧАС. Под председательством главы Администрации района прошли очередные совещания в формате «Предпринимательский час». Были рассмотрены проекты «Создание автосервиса на территории села Куяново», "Разведение крупного рогатого скота мясного направления на территории СП Никольский сельсовет", «Развитие молочного животноводства на территории СП Новокаинлыковский сельсовет», «Производство и продажа роллов и пиццы».

ВОЛОНТЕРЫ. В районе функционирует волонтерский штаб по оказанию помощи гражданам старшего поколения по приобретению и доставки продуктов питания, лекарств и товаров первой необходимости.

СУББОТНИКИ. В районе прошли массовые субботники по санитарной очистке и благоустройству территорий. На уборку мусора, очистку лесополос и присельских территорий вышли сотрудники организаций и учреждений, жители сел и волонтеры.

ПОБЕДА. Дуэт баянистов Л.Султанов и Р.Сарваров приняли участие в Международном конкурсе «Наше время» с произведением А.Фоссена «Карусель» и по итогам конкурса удостоены звания Лауреат I степени. Учащийся детской школы искусств села Куяново А.Иксанов награжден Дипломом III степени Международной олимпиады по музыкальной литературе «Чайковский. Жизнь в музыке». Преподаватель Л.Фролова награждена Благодарственным письмом. Танцевальные коллективы детской школы искусств «Жемчужина», «Алтынай», «Аллегро» стали лауреатами первой 1 степени, "Жемчужина" - 2 степени Международного конкурса музыкальных и танцевальных жанров "Музыкальный урожай".

Учащиеся художественного отделения ДШИ К.Лепаева, К.Котельникова, А.Галина, К.Конькова, Ю.Кузнецова, Н.Бибер, А. Валиахметова, М.Хамматуллина приняли активное участие в Республиканском конкурсе детского художественного творчества имени Ю.Насырова и заняли призовые места.

Учащийся музыкального отделения ДШИ села Николо-Березовка А.Хафизов награжден Дипломом в конкурсе Всероссийского проекта «Многодетная Россия».

Учащаяся музыкального отделения ДШИ Р.Тагарифуллина приняла участие в Республиканский конкурс-фестивале вокалистов «Алтын тауыш» и награждена дипломом.

ПОМНИМ ПОИМЕННО
Коц Константин Андреевич
(1916 – 1992 г.г.)

Мой прадедушка, Коц Константин Андреевич родился 7 февраля 1916 года в городе Одессе.

Весть о войне прадедушка услышал, будучи секретарем объединенной комсомольской организации Ежовского сельсовета Дуванского района БАССР. С первого дня войны Ежовское лесничество, где Коц работал лесничим, получило задание по выпуску лыж и снегоступов для фронта. Константин Андреевич имел броню, но, несмотря на это, его все же 13 раз вызывали в военкомат. А в сентябре 1942 года был набор комсомольцев-добровольцев в лыжно-десантные войска. Их троих из Дуванского района отправляют на сборы в объединенный военкомат города Уфы. Учитывая средне-техническое образование, Константина Андреевича направляют в город Уральск Западно-Казахстанской области, в эвакуированное



Ленинградское военное училище связи, которое готовило младший и средний командный состав.

С сентября 1942 по август 1943 года Коц Константин Андреевич – стажер в должности начальника связи 36-й танковой бригады.

14 августа 1943 года был направлен на фронт, где на марше танковой бригады под Курском Константин Андреевич получает ранение в голову и отправляется в госпиталь города Уральска. По выздоровлении его направляют для продолжения учебы в Ульяновское училище связи АБТВ, где он, лейтенант, становится командиром взвода курсантов. Окончив училище с отличием, в октябре 1946 года демобилизуется.

Мой прадедушка, Константин Андреевич награжден медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «20 лет Победы в Великой Отечественной войне 1942-1945 гг.» и юбилейными медалями.

Многие годы после войны работал на предприятии мастером, а в июне 1981 года его проводили на заслуженный отдых.

За период трудовой деятельности неоднократно становился победителем социалистического соревнования, был передовиком производства, наставником молодежи..

Активно участвовал в военно-патриотическом воспитании молодежи.

Умер 2 января 1992 года, похоронен в Николо-Березовке.

Макар Гореславец – ученик 7а класса

ГОД ЭСТЕТИКИ

Новый арт-объект "Я люблю Башкортостан" расположился в парке Победы перед районным домом культуры, в начале улицы Карла-Маркса.

На нем также есть надпись "Николо-Березовка".

Подобные арт-объекты с признанием любви есть во многих городах и районах республики, теперь такой установили и в Краснокамском районе.

Этим летом в парке начались работы по благоустройству, также здесь открыли обелиск, посвященный труженикам тыла и детям войны. Парк благоустраивается: здесь расширили имеющие тротуары, добавили новые, установили освещение, посадили аллеи, установили яркие скамейки. С прошлой зимы на площадку перед РДК решили перенести и место "дислокации" новогоднего городка. Постепенно парк Победы становится центром притяжения отдыхающих, и новый арт-объект, безусловно, станет одним из украшений парка в Николо-Березовке.

По материалам газеты «Краснокамские зори»



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Вот уже 15 лет в России 4 ноября считается Днем народного единства — государственный праздник и день воинской славы России. Название его связано с тем, что когда воины народного ополчения во главе с Кузьмой Мининым и князем Дмитрием Пожарским освободили Москву от поляков, этим они продемонстрировали героизм и сплоченность всего народа независимо от происхождения, религии и положения в обществе. Эта победа России в 1612 году послужила мощным импульсом для возрождения российского государства и окончанием Смутного времени.



Во всех классах с.Николо-Березовка были проведены онлайн-классные часы с целью развить интерес к истории России, рассказав об истории праздника, воспитать чувство гражданской гордости и ответственности и на примере исторических событий показать важность сплоченности российского народа.

Учащиеся приняли участие в конкурсе рисунков и стихов «Сильные, единые», а также попробовали свои силы в большом этнографическом диктанте.

Лейсан Марданова – учитель информатики
МБОУ СОШ с. Николо-Березовка

ДЕНЬ МАТЕРИ

День матери отмечается в последнее воскресенье ноября. В этом году праздник приходится на 29 ноября. Праздник не является красной датой календаря, но ко Дню матери часто приурочивают концерты и праздничные мероприятия. У наших ребят тоже есть в запасе много ласковых и нежных слов, чтобы выразить любовь своим мамам.

Карина Саградян, 7а класс:

Хочу рассказать про свою замечательную маму, её зовут Саградян Ирина Васильевна. Моя мама очень добрая, умная, заботливая, красивая. Мамочка сейчас находится в декретном отпуске с моей недавно родившейся сестренкой, а до этого она работала в ПАО «Башинформсвязь». Я ее очень люблю!



Айдина Файзуллина, 7а класс:

Можно найти миллионы самых нежных и ласковых слов, но вряд ли они смогут отразить мои чувства к моей мамочке.

Мою маму зовут Айгуль, она работает воспитателем. Она высокого роста, с красивой фигурой. У нее большие добрые карие глаза. Она очень красивая, добрая и чуткая. С ней всегда весело. В свободное время мы с мамой гуляем в парке. А еще она вкусно готовит.

Учредитель: МБОУ СОШ с.Николо-Березовка

Тираж: 990 экземпляров

Редактор: Лиана Аксенова